

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:204363-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi badania rynku
2022/S 075-204363**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 052-135538)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Kancelaria Prezesa Rady Ministrów

Krajowy numer identyfikacyjny: 5261645000

Adres pocztowy: Al. Ujazdowskie 1/3

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-583

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Zduńczyk

E-mail: wzp@mc.gov.pl

Tel.: +48 222455734

Adresy internetowe:

Główny adres: www.premier.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przeprowadzenia badania „W drodze ku doskonałości cyfrowej” – badania rynku w gotowości wdrożenia, poziomu wiedzy i wykorzystania nowych technologii

Numer referencyjny: PN-10/2022

II.1.2) Główny kod CPV

79310000 Usługi badania rynku

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na badaniu rynku w gotowości wdrożenia, poziomu wiedzy i wykorzystania nowych technologii

2. Zamówienie jest podzielone na 4 części.

3. Opis przedmiotu zamówienia stanowi Załącznik nr 1 do SWZ, a zamówienie będzie realizowane na warunkach określonych w Projektowanych postanowieniach umowy, stanowiących Załącznik nr 2 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/04/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 052-135538](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 19/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 27/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 17/07/2022

Powinno być:

Data: 25/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 19/04/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 27/04/2022

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: